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14 січня 2026 року провідна фахівчиня відділу міжнародних зв’язків

Хмельницького національного університету Анастасія Заржицька долучилася до

онлайн-зустрічі «Міжнародні можливості для українських університетів: програми та

ініціативи від Посольства Великої Британії (Chevening) та Cormack Consultancy Group

(University Twinning)», організованої Глобальною коаліцією українських студій.

Захід відбувся в онлайн-форматі та зібрав представників українських закладів

вищої освіти, керівників міжнародних підрозділів, координаторів проєктів, викладачів і

дослідників, зацікавлених у розвитку співпраці з британськими партнерами. Основною

метою зустрічі було представлення актуальних програм, ініціатив і практичних

інструментів міжнародної взаємодії, доступних для українських університетів.

Під час зустрічі представниця Посольства Великої Британії в Україні Анастасія

Горащенко презентувала можливості програми Chevening, зосередивши увагу на її

ролі у розвитку людського капіталу, академічної мобільності та формуванні
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довготривалих зв’язків між Україною та Великою Британією. Окремо менеджерка

стипендійної програми наголосила на важливості залучення українських університетів

до міжнародних освітніх і дослідницьких мереж навіть в умовах воєнних викликів.

Представник Cormack Consultancy Group, директор ініціативи Twinning Олександр

Смирнов поділився практичними кейсами партнерств між українськими та

британськими університетами, розповів про можливі формати співпраці, інституційне

Twinning-партнерство, а також про підтримку у підготовці спільних проєктних заявок.

Учасники отримали корисну інформацію щодо механізмів запуску спільних ініціатив,

розвитку університетських спільнот і посилення міжнародної присутності українських

ЗВО.
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Окрему увагу під час зустрічі координаторка проєкту «Національний Еразмус+ офіс

в Україні» Світлана Шитікова приділила можливостям подальшої співпраці з

європейськими та британськими партнерами у сфері Ukrainian / Ukraine Studies, а

також у межах програм Jean Monnet та інших освітніх і дослідницьких ініціатив.

Учасників запросили долучатися до формування спільних проєктних ідей і

міжуніверситетських консорціумів.

Участь представниці ХНУ в цій зустрічі є частиною системної роботи університету,

спрямованої на розширення міжнародних контактів, пошук нових партнерств та

інтеграцію університету в європейський і глобальний освітній простір. Отримана під

час заходу інформація стане практичним підґрунтям для подальшого розвитку

співпраці ХНУ з британськими та міжнародними інституціями, а також для підготовки

спільних освітніх і дослідницьких проєктів.

Онлайн-зустріч підтвердила, що співпраця в межах Глобальної коаліції українських

студій має не декларативний, а прикладний характер і відкриває для українських

університетів реальні можливості для сталого міжнародного розвитку навіть у

складних умовах сьогодення.

Відділ міжнародних зв’язків

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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